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Корисна модель належить до пристроїв сигналізації технічного стану машин і механізмів. 
Відомий пристрій для безперервного діагностування технічного стану нерознімних і 

рознімних з'єднань елементів тіл обертання, що містить датчики для реєстрації порушення 
технічного стану, передавачі і приймачі сигналів, а також блок управління та контролю, як 
датчик для реєстрації порушення технічного стану і передавач сигналів використані постійний 5 

магніт, що прикріплений до одного з елементів з'єднання, що діагностується, та електрична 
котушка, що знаходиться в магнітному полі постійного магніту і прикріплена до другого 
елемента з'єднання [див. патент України № 53020, G01B 7/00, опубл. 15.01.2003, бюл. № 1]. 
Цей пристрій вибрано за прототип. 

Недолік відомого пристрою полягає в тому, що наявна електрична котушка не забезпечує 10 

високої чутливості пристрою та докладної інформації щодо технічного стану з'єднань елементів. 
В основу корисної моделі поставлено задачу удосконалення пристрою безперервного 

діагностування технічного стану нероз'ємних і рознімних з'єднань елементів тіл обертання 
шляхом того, що як електричну котушку застосовано ферозонд, який підключено до передавача 
сигналів, сполученого з передавальною антеною, а приймальну антену через приймач сигналів 15 

зв'язано з блоком управління та контролю, що забезпечить підвищення чутливості пристрою та 
отримання докладної інформації щодо технічного стану з'єднань елементів. 

Поставлена задача вирішується тим, що у пристрої для безперервного діагностування 
технічного стану нерознімних і рознімних з'єднань елементів тіл обертання, що містить датчики 
для реєстрації порушення технічного стану, передавачі і приймачі сигналів, а також блок 20 

управління та контролю, як датчик для реєстрації порушення технічного стану і передавач 
сигналів використані постійний магніт, що прикріплений до одного з елементів з'єднання, що 
діагностується, та електрична котушка, що знаходиться в магнітному полі постійного магніту і 
прикріплена до другого елемента з'єднання, згідно з корисною моделлю, як електричну котушку 
застосовано ферозонд, який підключено до передавача сигналів, сполученого з передавальною 25 

антеною, а приймальну антену через приймач сигналів зв'язано з блоком управління та 
контролю. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями. На (фіг. 1) зображено пристрій для 
безперервного діагностування технічного стану нерознімних і рознімних з'єднань елементів тіл 
обертання, що містить елементи тіл обертання 1, 2, до елемента з'єднання 2 закріплений 30 

постійний магніт 3, на елементі з'єднання 1 розташовано ферозонд 4, що знаходиться в 
магнітному полі постійного магніту 3, а також містить передавач сигналів 5, передавальну 
антену 6, приймальну антену 7, приймач сигналів 8 та блок 9 управління та контролю. 

Пристрій для безперервного діагностування технічного стану нерознімних і рознімних 
з'єднань елементів тіл обертання працює таким чином. При обертанні тіл за відсутності 35 

взаємних переміщень елементів з'єднання 1, 2 ферозонд 4 знаходиться на лінії магнітної 

нейтралі постійного магніту 3 (при цьому кут зміщення елементів з'єднання 1, 2 0 ), тому на 

виході ферозонда 4 сигнал дорівнює нулю (Фіг. 2, епюра 
вертH ), а також сигнал відсутній і на 

вході блока 9 управління та контролю. 
За наявності взаємних переміщень елементів з'єднання 1, 2 постійний магніт 3 зміщується 40 

відносно ферозонда 4 на кут   або -  , при цьому на виході ферозонда 4 з'являється 

відповідний сигнал 
вертH  або 

_вертH  (Фіг. 2, епюра 
вертH ). Цей сигнал надходить на 

передавач сигналів 5 та через передавальну антену 6 безконтактно передається на приймальну 
антену 7 і далі через приймач сигналів 8 подається у блок 9 управління та контролю, який 
виробляє сигнал про порушення технічного стану з'єднання. Пропонована корисна модель 45 

забезпечить підвищення чутливості та точності пристрою. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій для безперервного діагностування технічного стану нерознімних і рознімних з'єднань 50 

елементів тіл обертання, що містить датчики для реєстрації порушення технічного стану, 
передавачі і приймачі сигналів, а також блок управління та контролю, як датчик для реєстрації 
порушення технічного стану і передавач сигналів використані постійний магніт, що прикріплений 
до одного з елементів з'єднання, що діагностується, та електрична котушка, що знаходиться в 
магнітному полі постійного магніту і прикріплена до другого елемента з'єднання, який 55 

відрізняється тим, що як електричну котушку застосовано ферозонд, який підключено до 
передавача сигналів, сполученого з передавальною антеною, а приймальну антену через 
приймач сигналів зв'язано з блоком управління та контролю. 
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